

АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Тоцька Наталя Вікторівна, громадянка України, народилася Луганської області.

У 1978 році вступила до Чорнухинської середньої школи (сmt.Чорнухи, Полтавської області), де провчилася сім років.

У 1985 році разом з батьками переїхала до м.Зіньків, де у 1988 році закінчила Зіньківську середню школу №1.

1 вересня 1988 року вступила до Зіньківського середнього професійно-технічного училища №25, яке закінчила з відзнакою у 1990 році за спеціальністю кравець чоловічого, жіночого та дитячого верхнього одягу п'ятого розряду.

Після закінчення училища, у 1991 році була призначена на посаду методиста Зіньківської районної станції юних техніків, де пропрацювала вісім років. Крім обов'язків методиста вела гурткову роботу з дітьми.

У липні 1992 року вступила на заочне відділення Київського державного інституту культури на культурологічний факультет, який закінчила з відзнакою у червні 1997 року за спеціальністю культурологія.

В 1999 році перейшла працювати до редакції районної газети «Голос Зіньківщини» на посаду коректора, де пропрацювала до 2006 року.

У травні 2006-го перейшла працювати в службу у справах дітей Зіньківської райдержадміністрації на посаду спеціаліста I категорії, у листопаді 2010-го була переведена на посаду головного спеціаліста. З січня 2011-го по вересень 2013-го працювала головним спеціалістом відділу організаційно-кадрової роботи апарату Зіньківської райдержадміністрації, де спочатку вела питання внутрішньої політики та зв'язків з громадськістю, а потім питання кадрової роботи.

У жовтні 2013 року була переведена на посаду директора Зіньківської районної централізованої бібліотечної системи, де працювала до 25 березня 2018 року.

Одружена, чоловік Тоцький В'ячеслав Петрович, керівник гуртків при Зіньківській районній станції юних техніків. Маю доньку Вікторію, року народження, студентку III курсу Харківського національного педагогічного університету ім. Г.С.Сковороди.

Мобільний тел. ; e-mail: zinkivcrb@gmail.com.

03.04.2018 р.

Н.В.Тоцька